

石拱桥塌了 货车落水



货车尾部已浸入水中 快报记者 常毅 摄

快报讯(记者 常毅)前晚9点,一辆运载黄沙的货车在行至六合一座石拱桥上时,桥面突然坍塌,货车坠入河里,所幸没有造成人员伤亡。据了解,该桥是一座危桥,已被列入当地政府今年的改造计划,近期即将开工。

事故发生在六合区龙袍镇新桥村。在现场,一座长约10米宽4米的石拱桥中间一段已经坍塌,坍塌的桥中间,一辆装满黄沙的蓝色货车车头高高翘起,后车厢已落水。昨天中午12时半,坠下河的货车被吊上岸。

昨天,桥头蹲着的一名正埋头抽烟的男子告诉记者,他就是货车司机。原来,前晚货车装了7吨黄沙,驶

到这座石桥中间时,忽然车底下传来“轰”的一声,司机意识到情况不妙,准备踩油门加速时,车头突然翘起,车尾下坠。他摇开车窗玻璃一看,发现桥面已坍塌,货车斜立在河里,便赶紧报警。

据了解,该石拱桥建于20年前,今年初,外单位在附近铺设石油管道,每天有数十辆施工大型机械在石拱桥上通过,导致桥面上出现多处裂缝。工程结束后,施工方给了当地损桥维修费用,当地政府也将该桥列入今年危桥改造计划,不料石桥竟突然被压塌。货车司机抱怨,既然是危桥,为何有关部门不在桥两头设立货车限行或超重警示牌?

(叶先生报料奖 80元)

登上摩的竟是上了“贼船” 返家民工遭司机洗劫

快报讯(记者 常毅)昨天,一民工在新庄立交桥附近搭乘一摩的,不料中途被司机持刀强行抢去身上所有现金。据事发地附近一家报亭老板称,几天来此处已发生数起类似事件。

昨天中午12点,南京龙蟠路岗子村车站附近,一个50多岁的男子手里提着一个蛇皮袋和一个大背包,走到一家报亭前。男子对报亭老板任老太太说,他是江宁东山人,刚刚从外地回来就被人抢了,现在身上一分钱都没有,希望能借用报亭的公用电话与家人联系。任老太太提醒他赶快报警。民警赶到后,这位打工者诉说了事情的经过。

原来,这名男子姓李,这两年一直在安徽明光打工。昨天上午,李先生带着行李回南京。在长途汽车站下车后,想赶到岗子村车站乘南京金线公交车回江宁。他提着

两个大包刚走到新庄立交桥西边,一辆摩托车追了上来。骑手是个30多岁的男子,男子问李先生去哪里,然后提出只要给5元钱就可以将他送到岗子村车站。

李先生上了车,但开到情侣园附近时,摩托车突然停了下来,骑手下车就开口向李先生要40元。“不是说好5元的吗?这地方还没到呢?”李先生拒绝付钱。这时,又一辆摩托车从后面开过来,车上下来一个小伙子。两个骑手显然是同伙,其中一人还掏出一把水果刀逼住李先生,强行将李先生口袋里的200多元拿走。

报亭老板任老太太称,几天来在这里已经有好几个打工者跟李先生一样被抢了,骑手都是先将人骗上摩托车,再中途抢钱。但因为被抢财物不多,受害人并未报警。目前警方正在调查此事。

(周先生报料奖 60元)

手脚冰凉

冬季调治有妙方

天气渐凉,气温骤变,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉,皮肤过敏,容易患病,女性朋友尤其多。这是因为,女性因其生理特点,比男性失血更多。导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不规律)、脚虚(贫血、身材矮小、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)。肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用路党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重使用一个月,各种虚症即可以得到根本治疗,男士、小孩同样适用,10岁以下小孩用量减半。

在药房可以买到现成的路党参膏滋。它是目前唯一的专业治疗虚症的单方膏滋药,列入国家基本用药目录。关于它的医学研究论文很多,临床上广泛用于治疗因脾肺虚引起的各种虚症,包括:贫血、慢性胃炎、慢性肾炎;术后产后肿瘤放



化疗后恢复;虚喘咳嗽、气短心慌,小孩体虚咳嗽易感冒;手、脚、易生冻疮者等。

这个方子是84岁高龄的中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个月气色、精神、睡眠、皮肤质量就会有根本改善,而且因其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反复,尤其在冬天很值得使用。

在我市南京商厦东50米中央门国盛药房,太平南路四川酒家南侧苏鲁大药房、江宁国美对面颐年堂药房、六合华官大酒店旁九天大药房、人民医院对面泰山路药店、大厂经久菜市场旁经天大药房、江浦凤凰大街商贸局楼下筑康药房、溧水通济街百货大楼对面健民药店都可以买到路党参膏滋。详情咨询025-82036700在5天内凡一次购买一疗程可获赠一盒。

六合区人民医院想通过快报告诉这对把孩子留在医院的年轻父母:

孩子的病已治好了 快来把她接回去吧

一名未满月的女婴,患上了严重肺炎,父母为了治好她的病,把她带到南京某医院。在治疗过程中,也许是昂贵的医疗费让他们改变了主意。于是,家人又把女婴送到六合区人民医院,然后悄然离开。

一星期过去了,女婴的家人还是没有露面。昨天,医院相关负责人在接受采访时表示,目前,女婴的病情已逐步好转,希望女婴的父母尽快来医院,将自己的亲骨肉接回去。



女婴身边没有家人陪伴

家人将女婴悄悄留医院

据六合区人民医院办公室主任王平称,这名女婴于10天前来到医院,“当时,女婴是由她姑姑抱来的。之后,医生检查发现,女婴患了严重的肺炎,医护人员随即把她收了下来。”

王平回忆说,刚送这名女婴来到医院时,其姑姑称,女婴的父母曾带孩子到过南京某医院看过病,估计是没有钱,才把她抱回家的,“没过几天,女婴的姑姑突然走了,再也没来过医院。”王平无奈地说,“医疗费欠下了一两千块钱,护士还要24小时给她忙前忙后地护理,喂奶、换尿布,生怕

出什么意外。”

“我们根本不知道女婴的父母在哪里。”王平说,几天前,他们根据女婴姑姑留下的电话和地址,打电话没人接听,上门查找竟查无此人,他们只知道女婴的姑姑叫“张燕”。最后,医院通过六合区城中派出所查找,也没有找到“张燕”这个人。

医院负责人告诉记者,他们曾就女婴的事,专门开过会,并找过六合区民政局,对方答复他们,女婴太小,不能接收。无奈,他们只好将女婴放在新生儿病房,由护士24小时专门护理。

希望女婴重回父母怀抱 昨天上午,记者在六合

1万多元医疗费难倒按摩师—— 谁给我光明,我为他按摩一辈子

命运对于44岁的按摩师赵祝平来说,真的很残酷。他的弟弟、哥哥相继离世后,如今作为家里顶梁柱的赵祝平却突患眼疾,如果不尽快手术,左眼极有可能失明。走投无路的赵祝平求助快报:“如果有好心人能帮我治病,我愿意免费为他按摩一辈子!”

手术费难倒按摩师 赵祝平是陕西省扶风县人,目前在南京解放南路一家盲人按摩中心做按摩师。他告诉记者:“我来到南京做按摩师才两个月时间,前几天我突然感觉眼睛很不舒服,到医院检查后,医生很严肃地说,我的左眼视网膜接近于脱落,如果不立即进行手术,我就可能会失明。”

赵祝平称,他小时候因青霉素伤及眼睛,20多年

来,双眼一直深度近视,视力在0.2左右。2003年,他的右眼做了一次白内障手术,但对视力并没有帮助。他说:“我眼睛本来就看不见,这次工作中的一次不小心,又让左眼受伤。医生说手术费要1万多元呢,现在我根本没有这么多钱看病!”

一家人都靠他养活 目前赵祝平每月有1000多元收入,但他无奈地说:“我家里的负担太重了,我的钱全都用在家里人身上了。”原来,14年前,赵祝平24岁的弟弟因突发肝病离开了人世,留下了一个未周岁岁的孩子,弟媳改嫁后,抚养侄子的责任便由赵祝平承担起来。

让赵祝平万万没有想到的是,到2004年,赵祝平的大哥也在一次车祸中不幸身亡,留下了3个孩子,“哥哥家

的3个孩子也要靠我抚养。”

赵祝平本人还有一个11岁的儿子,说起这些,赵祝平满脸愁容:“我们一家子老的老,小的小,基本上靠我一个人养活。”

“谁帮我,我愿为他按摩一辈子” 昨天,记者联系到了赵祝平老家的村支部书记赵新平,证实了赵祝平所述属实,赵新平叹了口气说:“他这一家子不是一般的困难,我们村里对他的照顾也很有限。”而在赵祝平所在的按摩中心,经理对赵祝平的遭遇也很同情,她表示会向领导请示,提供力所能及的帮助,但她表示这种帮助也是有限的。

赵祝平着急地说,“希望有好心人能帮帮我,如果能帮我,我愿意为他做一辈子按摩报答他。”

快报记者 顾元森

骑车醉汉睡路边 为防贼双腿“锁”车轮

快报讯(记者 陈泓江)“不要动我,别偷我车子。”一位小伙醉酒骑车半路摔倒在地,竟然把路当床睡起觉来,并两腿夹住后车轮,热心市民和民警上前救助时,还遭到拒绝,让大家哭笑不得。

前晚10点左右,一小伙由西向东骑自行车行驶到瑞金路4号前,连人带车摔倒在地,小伙并没有爬起,而是两腿夹住后车轮,趴在地上打起了呼噜。热心市民连忙报警。

数分钟后,110民警来到现场,伸手拽小伙起来,却被小伙拒绝。两位热心市民想帮民警拽起小伙,当其中一人欲扶起自行车时,小伙竟然双用力夹住车轮,怒喊“不要动我,别偷我车子”,顿时惹得围观群众笑了起来。

无奈之下,民警从小伙上衣口袋找出手机,联系来小伙一位朋友,打车将小伙送回家中。据醉酒小伙朋友称,当晚,他们高中同学聚会,小伙开心喝多了酒,没想到竟在半路出了洋相。

(钱先生报料奖 60元)

害怕前男友纠缠 女子派出所里“避难”

快报讯(见习记者 李彦)分手3个月来,前男友还是不停地纠缠。女子无处躲藏心烦不已,无奈之下她路过派出所时,赶紧躲到派出所里不愿出来。

昨天下午4点多,一年轻女子慌慌张张地走进南京下关区四所村派出所,同行的还有一名男子。女子报案称该男子一直纠缠她不放。

据了解,女子姓刘,来自徐州,男子姓梁,安徽合肥人。据刘小姐称,两人曾是情侣,在3个月前分手。自从分手后,梁先生就像影子一样跟着她。“他经常站在我的门口等我,要是开门让他进来,他就赖着不走。我跟他说得很清楚,不可能再跟他在一起,但他就这样一直缠着我,我受不了。”

昨天,梁先生又一次找到刘小姐。刘小姐被逼无奈,称要出去走走,等路过派出所时,灵机一动躲了进来。经警方调解,梁先生离开了派出所。(尹先生报料奖 60元)

街头看上广告布 下手时被逮正着

快报讯(通讯员 建法 记者 朱俊)三个农民打算把街头大型广告布偷回家晒麦子。在偷盗过程中,一人被广告公司的工作人员当场抓获。事后,另一个农民竟跑到派出所,想把同伙保出来。没想到,自己也进去了。

刘浩和刘闯是亲兄弟,苏北人,在南京打工已有一段时间。今年6月22日晚10点多,兄弟俩和老乡王中在街头散步,看见了一幅巨大的楼盘广告牌。刘浩指着广告说:“这么大的广告布,拿回去倒可以晒晒麦子。”王中说:“晒麦子都嫌大,多出来我们还可以拿去卖。”于是,三人爬上灯塔,要把这广告布扯下来。就在他们“忙碌”时,广告公司的工作人员发现了他们,三人落荒而逃,刘闯却被逮个正着,随后被扭送到了派出所。

刘浩逃回房间后,总觉得不去救弟弟实在说不过去。于是,他拿了一笔钱径直来到派出所,告诉值班民警,他是来保刘闯的,并称“我就是跟他在一起拿布的。”

原来他也是同伙!民警立即对他采取了强制措施,而王中也在刘闯的交代之下落网。(涉案人物为化名)

南京京华医院

高效治疗 甲亢 新突破

——解除了终身服药的痛苦

日前“甲亢免疫疗法结合科研新成果的纯中药制剂”成功问世,开创了当今甲亢治疗的全新时代。该疗法针对甲亢,甲状腺肿大、甲状腺腺瘤、结节、甲亢性心脏病、囊肿等甲状腺疾病有特效,经三周治疗后,症状明显改善,一至二个疗程左右能使甲亢患者康复。

■ 诊疗科目: 内科
 ■ 甲亢病咨询电话:
025-84409045
 ■ 长期由高级专家亲诊。

(苏)医广[2007]第04-03-104号
 地址:南京市新街口淮海路146号